

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης



ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Πώς η αντιπολίτευση υποδόλωσε τον Πάνο Καμμένο στον Αλέξη Τσίπρα

Είναι γεγονός ότι τα παιδιά κληρονομούν την περιουσία των γονιών τους, αλλά όχι και την ευφύια τους. Έχουμε μυριάδες παραδείγματα παιδιών που κληρονόμησαν τεράστιες περιουσίες και τις έκαναν φύλλο και φτερό επειδή δεν συνοδεύονταν με την ευφύια των γονιών τους.

Στην πολιτική ζωή της Ελλάδας έχουμε τέτοια παραδείγματα που είναι και η αιτία για το χάλι μας. Τί σχέση μπορούν να έχουν με τους ευφύεστατους γονείς τους ο Κυριάκος Μπισσοτάκης, η Φώφη Γεννηματά, ο Γιώργος Παπανδρέου, ή τα ανίψια του Κωνσταντίνου Καραμανλή με τον θείο τους; Αλλωστε τί σχέση είχε παλιότερα ο μικρός γιος του μεγάλου πατέρα του, Σοφοκλής Βενιζέλος -γνωστός και ως «Κλικλής»;

Παράδειγμα της ανοησίας τους σήμερα είναι η υπόθεση με τον Πάνο

Καμμένο, που ζητούν από τον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα να τον «παραιτήσει» επειδή έπαιξε ρουλέτα σε καζίνο του Λονδίνου, αν και ο ίδιος το αρνείται.

Πρόκειται για κουτοπονηριά, φυσικά, γιατί αν διαλύσει ο γάμος από συμφέρον του Αλέξη Τσίπρα με τον Πάνο Καμμένο, η κυβέρνηση θα χάσει την δεδηλωμένη (έτσι λένε εδώ την κυβερνητική πλειοψηφία) και θα καταρρεύσει, για να γυρίσουν στα κυβερνητικά έδρανα ο γιος του Κωνσταντίνου Μπισσοτάκη και η κόρη του Γιώργου Γεννηματά.

Ο αριστερός Τσίπρας έχει ανάγκη τον δεξιότατο Καμμένο για να παραμείνει στην εξουσία επειδή έχει σκοπό και και ο σκοπός αγιάζει τα μέσα για να εφαρμόσει ένα κοινωνικό πρόγραμμα και να απαλλάξει τη χώρα από τα μνημόνια

Σαν εθνικιστής υπουργός Εθνικής

Αμυνας σε μια «αριστερή παρένθεση», ο Πάνος Καμμένος απολαμβάνει με τα προνόμια του αξιώματος, αλλά μέχρι χθες είχε και το πλεονέκτημα να θέτει κόκκινες γραμμές σε νομοσχέδια που ενοχλούσαν την εθνοκοφροσύνη του.

Ο Τσίπρας έκανε υποχωρήσεις στον εκβιασμό του Καμμένου για να μην διαλύσει ο γάμος, μέχρι που τα κοροϊδάκια της αντιπολίτευσης αφαιρέσαν αυτό το πλεονέκτημα από τον Πάνο Καμμένο, που παραδόθηκε άνευ όρων στον Τσίπρα για να μην χάσει τ' αυγά και τα καλάθια.

Να υπενθυμίσω πως όταν ο Πάνος Καμμένος ήρθε στα γραφεία του «Κόσμου» και μου έδωσε συνέντευξη, όπως θα θυμούνται οι υπάλληλοι της «Ολυμπιακής» στο Σίδνεϊ, δεν μου τον έφερε κάποιος Συριζαίος, γιατί δεν υπήρχε τέτοιο φρούτο τότε στην Αυστραλία. Μου τον έφεραν παράγοντες

της Ν.Δ. στο Σίδνεϊ, όπως μου έφεραν για συνέντευξη και τον Αδωνι Γεωργιάδη και δεν είχα καμμία αντίρρηση. Όπως δεν είχα αντίρρηση να μιλήσω με εκπροσώπους του ΚΚΕ ή του ΠΑΣΟΚ, γιατί είναι όλοι καλοδεχούμενοι σ' αυτή την εφημερίδα.

***Και αφού μιλάμε για ευφύεις απογόνους στην πολιτική, θα αναφέρω το όνομα του Κώστα Μπακογιάννη, που κληρονόμησε την ευφύια του παππού του Κωνσταντίνου Μπισσοτάκη, αλλά και του πρωϊκού πατέρα του Παύλου Μπακογιάννη. Χωρίς να είμαι ο μετά Χριστόν προφήτης, προβλέπω ότι ο Κώστας Μπακογιάννης θ' αντικαταστήσει το θείο του Κυριάκο μετά τις εκλογές το 2019, θα επαναφέρει τη Ν.Δ. στο δρόμο της αρετής και θα γίνει ο εφιάλις του Τσίπρα. Χωράει ένας νέος, με προσωπικότητα, ανθρωπίνος και με οράματα στη σημερινή Ν.Δ. του Αδωνι και του Βορίδη;

Μπίζινες και φιλανθρωπία

Ενας άνθρωπος που κληρονόμησε την τεράστια περιουσία, αλλά και την ευφύια του αμφιλεγόμενου πατέρα του είναι ο Σπύρος Λάτσης, αλλά θα ήθελα να με ενημερώσετε αν είναι επιχειρηματίας ή φιλάνθρωπος.

Ο Σπύρος Λάτσης έχει σχέδια για την ανάπτυξη του παλιού αεροδρομίου «Ελληνικό» με κόστος μερικά δις ευρώ και η επένδυση δεν προχωρεί επειδή στον χώρο αυτό βρέθηκαν αρχαία μνημεία.

Η κυβέρνηση περιμένει ν' αποφασιστεί σύμφωνα με τον νόμο τί θα γίνει με τ' αρχαία και η αντιπολίτευση διαμαρτύρεται επειδή με την επένδυση του κ. Λάτση θα δημιουργηθούν χιλιάδες θέσεις εργασίας.

Με 22% άνεργους στην Ελλάδα, ασφαλώς υπάρχει ανάγκη για ανάπτυξη και χιλιάδες νέες θέσεις εργασίας, αλλά τα παίρνω στο κρανίο όταν δεν αναφέρονται και τα κέρδη των επενδυτών. Κανείς επιχειρηματίας δεν επενδύει τα χρήματά του για να βρουν δουλειά οι άνεργοι, όμως πάντα αναφέρονται οι θέσεις εργασίας για να δοθούν προνόμια στους επενδυτές, έστω με καταπάτηση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.

Η Αθήνα πολιτιστικός προορισμός για το 2017

Στην πρώτη μου ανταπόκριση από την Αθήνα φέτος έγραψα για τον «Πολιτισμό και Τουρισμό» που το 2017 έφερε εκατομμύρια ξένους στην πατρίδα μας.

Γι' αυτό δεν έπεσα από τα σύννεφα όταν διάβασα την μεγάλη διεθνή διάκριση για την Αθήνα που βραβεύτηκε από τον οργανισμό Leading Culture Destinations Awards -τα «Όσκαρ των Μουσείων» όπως χαρακτηρίζονται- ως η πόλη με τη μεγαλύτερη δυναμική πολιτιστικού προορισμού για το 2017 (Emerging Cultural City of the Year) καθώς, παρά την κρίση, κατάφερε με τις στρατηγικές της επιλογές να υποστηρίξει τον πολιτισμό

και τον τουρισμό.

Η φιλοξενία της documenta 14, της μεγαλύτερης εικαστικής διοργάνωσης σύγχρονης τέχνης, καθώς και τα εγκαίνια και οι δράσεις του Κέντρου Πολιτισμού «Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος» καθιστούν την ελληνική πρωτεύουσα έναν ελκυστικό πολιτιστικό προορισμό με μια δημιουργική και δυναμική πολιτιστική σκηνή.

Η βράβευση της Αθήνας έρχεται σε μια πολύ σημαντική συγκυρία για την ανάπτυξη της πόλης, η οποία υπολογίζεται ότι έως το τέλος του 2017 θα έχει υποδεχτεί 5 εκατ. επισκέπτες.

*** Έγγραφα ακόμη για την έντονη παρουσία ασιατών τουριστών στα αρχαία μνημεία και χθες η πρώτη απευθείας πτήση της Air China μεταξύ Αθήνας - Πεκίνου προσγειώθηκε το πρωί στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών. Αναμένεται να συμβάλει σημαντικά στην αύξηση αφίξεων Κινέζων τουριστών στη χώρα μας αλλά και να αποτελέσει σημείο αναφοράς σε επίπεδο διμερών σχέσεων.

Τόσο χρήσιμος είναι ο πολιτιστικός τουρισμός...

Μόσχα - Αγκυρα, ένα τσιγάρο δρόμος

Λέμε για τους βλάκες έλληνες πολιτικούς, αλλά μήπως είναι ευφύεις οι ξένοι; Κατά τον εκπρόσωπο του Κρεμλίνου, στη -πολλοστή- συνάντηση των προέδρων Ρωσίας και Τουρκίας -εν προκειμένω στο προεδρικό παλάτι του Ερντογάν- στόχος των δύο ηγετών ήταν να «συγχρονίσουν τα ρολόγια τους σε όλα αυτά τα ζητήματα».

Κοντολογίς, σε... ώρα Αγκυρας, Μόσχας, Δαμασκού και Ερμπίλ, όπως έγραψε η Μαργαρίτα Βεργολιά.

Βαριά η ατζέντα τους, περιελάμβανε κρίσιμα ζητήματα στις διμερείς σχέσεις -την επίμαχη αγορά των S400, για την οποία όμως το φημολογούμενο ρωσικό δάνειο

εκκρεμεί, τον αγωγό φυσικού αερίου TurkStream και την κατασκευή του πυρηνικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας «Ακούγιου» στη σεισμογενή Μερσίνα-, καθώς και τις ραγδαίες εξελίξεις στη Μέση Ανατολή.

Με τα βλακώδη οικονομικά μέτρα εναντίον της Ρωσίας όχι μόνο δεν πέτυχαν τίποτε, αλλά κατάφεραν να γίνει ο Βλαντίμιρ Πούτιν προστάτης του κάθε πικραμένου εναντίον της Αμερικής και της Ε.Ε.

Η Ελλάδα δεν πρέπει ν' αφήσει τον Ερντογάν να μονοπωλεί και να εκμεταλλεύεται την... φιλία του με τον Πούτιν.

Ανάγωγα

Έγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Οι μαρξιστές όλων των αποχρώσεων (λενινιστές, τροτσκιστές, μαοϊκοί, ελευθεριακοί) λένε ότι τα αστικά κόμματα εκφράζουν και υπηρετούν τα συμφέροντα των οικονομικά ισχυρών. Παρακολουθώντας χτες τη διαδικασία στη Βουλή και ακούγοντας τις τοποθετήσεις των στελεχών της Νέας Δημοκρατίας, τους έδωσα δίκιο βουνό.»

Καλόο!

Παιδιά στο μπροστινό κάθισμα μπορεί να προκαλέσουν ατυχήματα...

Ατυχήματα στο πίσω κάθισμα μπορεί να προκαλέσουν παιδιά...

Ακόμη ένα:

Με καλάσικοφ και κουκούλα, μπορείς να κλέψεις το πολύ μέχρι 100 με 200 χιλιάδικα. Για παραπάνω, χρειάζεται να φοράς κουστούμι και γραβάτα...